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KOZOROŽEC (22.12. − 20.1.)
Od pondelka až do piatku vám nič nedokáže
pokaziť vašu vynikajúcu náladu. Máte chuť
pracovať, ste nabitý energiou a elánom, čo sa
odzrkadľuje aj na vašich výkonoch a výsled−
koch. Je pred vami ozaj úspešný týždeň. Tak
isto sa vám bude dariť aj vo vašom súkromí.
S partnermi prežívate príjemné chvíle v sú−
kromí, zo strany rodiny cítite podporu vo všet−
kom. Je okolo vás iba láska, oddanosť a isto−
ta. Počas víkendu sa venujte vašim koníčkom
alebo záľubám. Zaslúžite si to.

VODNÁR (21.1. − 18.2.)
Máte okolo seba hodne neprajníkov a závist−
livcov, zvlášť na vašom pracovnom poste.
Budú sa vám snažiť znepríjemňovať život a
narúšať vašu snahu dosahovať dobré pracov−
né výsledky. Pokiaľ sa dokážete od toho všet−
kého odosobniť, nič vám nezabráni byť ú−
spešní. Aj v súkromí sa budete potýkať s ne−
dorozumením zo strany vašich partnerov, čo
vás bude stáť veľa energie, aby ste im všet−
ko trpezlivo dokázali vysvetliť a presvedčiť ich
o vašej pravde. Počas nadchádzajúceho ví−
kendu si doprajte dostatok odpočinku.
Relaxujte a nemyslite na nič. Snažte sa vy−
pnúť váš mozog. Potrebuje to.

RYBY (19.2. − 20.3.)
Aj keď to u vás na pracovisku nepôjde tak,
ako očakávate, predsa sa vám bude dariť pl−
niť si vaše povinnosti. Pekne krok po kroku
postupujte v riešení všetkých úloh, len tak sa
vám ich podarí všetky zvládnuť podľa pred−
stáv vašich nadriadených. V oblasti vášho sú−
kromia, citov a lásky si nemusíte robiť žiadne
starosti. Všetko je v absolútnom poriadku a
pohode. Je pred vami víkend, ktorý vám pri−
náša zábavu v podobe stretnutia s priateľmi
alebo nejakej príjemnej rodinnej udalosti.

BARAN (21.3. − 19.4.)
Od pondelka do utorka budete roztržití a ne−
sústredení, aj vaše pracovné výkony budú
pre vás trápením. Preto sa snažte vaše pra−
covné povinnosti vykonávať postupne a nie
naraz. Iba takto sa vám podarí zvládnuť všet−
ko k spokojnosti všetkých, teda aj vašej. Od
stredy až do piatku už bude všetko pod va−
šou plnou kontrolou. V rodinných či partner−
ských záležitostiach bude počas tohto týždňa
všetko v úplnom poriadku a v pokoji.

BÝK (20.4. − 20.5.)
Pondelok, utorok a streda budú prajné pre
všetky vaše pracovné záležitosti. Dokonca vo
štvrtok a v piatok sa budete môcť vašim nad−
riadeným pochváliť výsledkami, ktoré budete
môcť zároveň využiť ako oporný bod pri vy−
jednávaní s nimi o vašom zaslúženom pový−
šení. Vaše súkromie, rodinné a partnerské
spolužitie sa bude niesť na vlnách pokoja, po−
hody a vzájomnej harmónie, ktoré nebudú ni−
čím narušené ani počas nadchádzajúceho ví−
kendu.

BLÍŽENCI (21.5. − 21.6.)
Tento týždeň to bude vo vašom zamestnaní
náročné. Ale nie preto, že by sa vám nedari−
lo plniť  pracovné povinnosti, ale preto, že vy
sa nebudete cítiť dobre. Budete nervózny a
depresívny, čo vám bude brániť plne sa sú−
strediť na úlohy, ktoré máte na tieto dni na−
plánované. Vy, nezadaní, budete mať od pon−
delka do utorka nesmierne vhodné obdobie
na zoznámenie sa s vašou novou láskou, len
si na to musíte nájsť čas. Vy, zadaní, prežije−
te aj vo vašom súkromí kľud a pohodu.

HOROSKOP
RAK (22.6. − 22.7.)

Po celý týždeň sa môžete tešiť v zamestnaní
na úspech. Preto sa môžete pustiť aj do ozaj
náročných projektov. Piatok v práci je pre vás
deň, kedy sa vám podarí vybaviť všetko, na čo
si spomeniete, dostanete od vašich nadriade−
ných všetko, čo si budete priať, tak túto šancu
rozumne využite. Je pred vami krásny víkend.
Zvlášť nedeľa bude naplnená láskou a porozu−
mením. Pre vás nezadaných je tu šanca sa
vážne a trvalo „zaláskovať“ až po uši.

LEV (23.7. − 22.8.)
Po veľmi pracne úspešných, ale aj vyčerpáva−
júcich predošlých týždňoch, bude tento pre vás
kľudný a pohodový. Celková atmosféra na pra−
covisku bude príjemná a uvoľnená ako aj me−
dzi vami, tak aj medzi vašimi spolupracovník−
mi. Vítate to. Rovnako príjemné pocity budete
prežívať aj v kruhu rodiny. Medzi vami a vaši−
mi partnermi bude vládnuť porozumenie a po−
chopenie, čo vás naladí ešte viac pozitívne.
Podeľte sa o túto pohodu aj s vašimi priateľmi.
Pozvite ich na víkend.

PANNA (23.8. − 22.9.)
Celý pracovný týždeň budete ako v zlom uza−
vretom kruhu, pretože pracovných povinností
bude  veľa, ale nebudete ich môcť plniť. Nie
preto, že by ste ich nezvládali, ale preto, lebo
sa nebudete vedieť na ne poriadne sústrediť
pre vašu depresívnu náladu. Snažte sa zacho−
vať pokoj a rozvahu. Našťastie v súkromí sa
vám bude dariť veľmi dobre, zvlášť v citovom
živote. Hlavne v pondelok a v utorok si urobte
čas na lásku, ktorá k vám prichádza − či ste za−
daní alebo nie.

VÁHY (23.9. − 23.10.)
Od pondelka do stredy to bude u vás na pra−
covisku príprava na veľké a úspešné finále,
ktorým doslova ohúrite nadriadených a to do−
konalou formou spracovania všetkých úloh a
povinností. Preto vo štvrtok a piatok môžete
zamestnávateľov smelo požiadať o lepšie pra−
covné zaradenie alebo zvýšenie platu. Môžete
sa pustiť aj do samostatného podnikania. Aj v
oblasti vášho osobného života, citov a lásky sa
môžete tešiť a radovať z toho, že ste úprimne
milovaný.

ŠKORPIÓN (24.10. − 22.11.)
Opäť je pred vami v tomto roku ďalší náročný
a ťažký pracovný týždeň, kedy bude lepšie, ak
sa zameriate iba na základné povinnosti, odlo−
žíte všetko dôležité ako rokovania, podpisova−
nie dôležitých zmlúv na príhodnejšie a prajnej−
šie obdobie. Aj v oblasti partnerského spoluži−
tia sa snažte v prvej polovici týždňa vyhnúť o−
sobným a vážnym rozhovorom, pretože hrozí,
že druhá strana nebude chápať vaše úmysly,
a tak by ste vytvorili medzi vami aj počas ví−
kendu zbytočné dusno.

STRELEC (23.11. − 21.12.)
Ak počas tohto týždňa nebudete mať chuť a
náladu z nejakého dôvodu podávať nadprie−
merné výkony, na aké sú u vás vaši kolegovia
zvyknutí, nič sa nestane. Ide totiž o to, že zo
strany vašich nadriadených nebudú na vás kla−
dené žiadne mimoriadne požiadavky, čo je iba
vhodné, pretože tie budú kladené zo strany va−
šich partnerov, a to v podobe túžob po nehe a
vzrušení, takže je možné, že spolu dokážete
počať aj potomstvo. Vy, nezadaní, máte šancu
stretnúť novú lásku.

POTREBUJEME:
750 g kuracích krídel, soľ,
mleté čierne korenie, mletú
červenú papriku, 2 strúčiky
cesnaku, 1 cibuľa, 150
g údenej slaniny,
500 g zemiakov,
rasca, 150 ml
zeleninového
vývaru

AKO NA TO:
Kuracie krídla
osolíme, oko−
reníme a natrie−
me pretlačeným
cesnakom.

Zemiaky očistíme, pokrája−
me a uložíme do vymastené−
ho pekáča. Osolíme, posype−
me rascou, očistenou pokrá−

janou cibuľou a
podlejeme vý−

varom.
Na zemia−
ky uloží−
me pri−
pravené
kuracie
k r í d l a ,

obložíme
pokrájanou

slaninou a u−
pečieme.

Kuracie krídla v zemiakoch
Recept na tento týždeň

HOROSKOP

S U D O K U
Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj
vo všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bo−
lo deväť rôznych čísel  od 1−9 a žiadne z nich sa ani
raz neopakovalo. Správne riešenie každého sudoku
je len jedno jediné.

Lekárska pohotovostná služba (Banícka 35, V. Krtíš, 
tel. 48 31 111). Pre dospelých: Pon. − Pia. 15.30 − 7.00 h.,
So. − Ne. 7.00 − 7.00 h. . Pre deti a dorast: Po. − Pi. 15.30 −

22.00 h., So. − Ne. 8.00 − 22.00 h.
LEKÁRENSKÁ POHOTOVOSŤ V MESTE V. KRTÍŠ

pondelok − piatok 16.00 −  20.00 h., sobota, nedeľa, svia−
tok: 9.00 − 12.00 h. a 16.00 − 20.00 h.

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

Zasmejme sa ☺
Postaršia manželka vyvíjajúca enormnú snahu vyzerať mlad−
šie hovorí:
− Drahý, myslíš, že bez podprsenky vyzerám lepšie?
Manžel skloní noviny a vraví:
− Áno zlatko, vyrovnalo ti to vrásky na tvári.

*********************
Po milostnom akte ležia obaja milenci vedľa seba, muž sa
pomaly zdvíha a obzerá sa po spálni. Na nočnom stolíku si
všimne fotku sympatického chlapa. Pýta sa ženy:
− To je tvoj manžel?
− Nemám manžela.
− Tak tvoj priateľ?
− Nemám priateľa. To som ja pred operáciou.
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Na úvod poznamenávam, že člá−
nok RNDr. Jána Aláča je po strán−
ke vojensko−odbornej na požado−
vanej úrovni a plne zodpovedá
obsahu dostupnej literatúry o tej−
to problematike. Považujem za
zaujímavé na základe svojich po−
znatkov poznamenať, že koncep−
cia výstavby sústavy stáleho po−
hraničného opevnenia narážala
na nesúhlas časti velenia armá−
dy. Tento nesúhlas − odpor bol
publikovaný v časopise Hlas ná−
rodnej obrany − kde autor v člán−
ku uvádza: „...Budúca vojna bude
vojna pohybu najmä motorizova−
ných a obrnených vojsk. Nič nám
nepomôžu moderné časom zvet−
ralé mŕtve pevnosti proti pohybli−
vým zbraniam z ocele..." Škoda,
že sa tento názor nepresadil pri
budovaní Československej armá−
dy. Pravdivosť tohto názoru od−
porcov budovania opevnení po−
tvrdila II. svetová vojna, najmä ne−
účelnosť vybudovanej Maginotovej
línie v obrane Francie pri napadnutí
Nemcami.

Nemci pri útoku túto líniu obišli
vedením hlavného úderu na inom
smere. Obdobný osud postihol i
opevnenia budované v našom o−
krese, ktoré nejavia známky ich
bojového využitia Nemcami proti
útokom sovietskych a rumun−
ských jednotiek. Hlavné opevňo−
vacie práce pri štábe ČSA riadil
generál Husárek. Celková výstav−
ba opevnení 1276 ťažkých a
15.463 ľahkých objektov (bun−
krov) bola finančne limitovaná
nákladmi do 10 miliárd Kč. Cena
jedného objektu ľahkého typu
ROPÍK vz 37 predstavovala
60.000 Kč, ťažkého typu od 25 do

39 miliónov podľa druhu.
Hodžova vláda v Prahe si na bu−
dovanie opevnení vzala 555 milió−
novú pôžičku. Najmä v období
slovenského štátu sa povrávalo,
že na stavbu opevnení vláda v
Prahe použila i doláre ako dar a−
merických Slovákov pre vybudo−
vanie škôl na Slovensku.
Koncepcia budovania opevnení
vychádzala z francúzskych skú−
seností budovania Maginitovej lí−
nie, pri výstavbe pomáhali i fran−
cúzski poradcovia. 
Vylepšený typ LO − ROPÍK vz 37

svoj názov získal od názvu:
"Riaditeľstvo opevňovacích prác"
(ROP) pridaním slabiky − ÍK.
Udialo sa to na počesť príslušní−
kov tohto riaditeľstva, ktorí sa po−
dieľali na jeho vylepšení od pred−
chádzajúceho typu vz. 36 fran−

cúzskej konštrukcie. Odolnosť
ROPÍKA (pevnosť) bola limitova−
ná v čelnej časti (krídelná stena)
odolať paľbe − strelám (granátom)
dela ráže 10,5 cm. Výstavba o−
pevnení bola náročná na prácu v
teréne a utajovaná. Robotníci bo−
li viazaní prísahou mlčanlivosti.
Pri betónovaní sa muselo praco−
vať bez prerušenia vo dne aj v no−
ci. Majitelia firiem sa snažili vy−
plácať robotníkom, čo najnižšie
mzdy. Stavebná firma Ing. Dr.
Fifku z Prahy pri budovaní objek−
tov v priestore Bušince platila na
hodinu 0,80 Kč (českých korún),
teda za celodennú alebo nočnú
zmenu iba 6,40 Kč. Na stavbách
dochádzalo k úrazom a často aj k
smrteľným. Československé o−

pevnenia sa stali vzorom pre bu−
dovanie obdobných opevnení i
pre Rumunsko a Juhosláviu.

Záverom poznamenávam, že už
v roku 2005 členovia našej sekcie
vojenskej histórie (SVH) vyčistili
a sprístupnili okolie najzachova−
lejšieho (torza) ROPÍKA na svahu
v lese vľavo 200 m od mestského
vodovodného rezerváru vody
smerom k Modrému Kameňu (asi
200 m od plota vinice na svahu v
lese). Osadili sme aj smerovky,
vyčistili prístupový chodník, in−
štalovali písomné údaje o bunkri
a spôsobe využitia v bojoch − ú−
toku smerom od Ipľa. Žiaľ, ne−
prajníci zaťažení Trianonom nám
naše úsilie znehodnotili a zničili
všetko, čo sa zničiť dalo. Torzo
bunkru využívali v letnom období
bezdomovci na dočasné bývanie. 
Záujemcom o vojnovú históriu v

kontexte s článkom RNDr. Jána
Aláča i týchto mojich poznámok
doplňujúcich problematiku opev−
není v okrese, vrelo odporúčam v
rámci zdravotnej prechádzky v
prírode, navštíviť torzo bunkru
ROPÍK na kóte č. 398 Babka a v
praxi si tak doplniť zaujímavé po−
znatky z histórie budovania vo−
jenských opevnení na teritóriu
nášho veľkokrtíšskeho okresu. 

− pplk. v. v. JANO MRVA −

Autor článku pplk. v. v. Ján Mrva pri oceľovej streľni
bunkra ROPÍK na kóte − Babka

Členovia SVH podplukovníci v. v. Salva, v podrepe Spodniak
a Mrva pri rozvaline vchodu do bunkra ROPÍK

Z histórie budovania vojenských opevnení 
na teritóriu veľkokrtíšskeho okresu 

Zaujal ma článok autora RNDr. Jána Aláča, ktorý bol uverejnený v POKROKU č. 45 pod názvom
"Opevnenia z obdobia 1. Československej republiky v okrese Veľký Krtíš". Týmto problémom som sa
zaoberal ako vedúci Sekcie vojnovej histórie, ktorá pôsobila v rámci Klubu vojenských dôchodcov v na−
šom meste. Čiastkové údaje o tomto opevnení boli publikované v roku 2005 v POKROKU č. 6 v člán−
ku: "Nevyužité opevnenia sa stanú turistickou atrakciou" od autora pplk. v. v. Bartala. Keďže RNDr. Ján
Aláč žiada čitateľov Pokroku o poskytnutie nepublikovaných informácií, rozhodol som sa mu vyhovieť
a v rámci tohto článku rozšíriť a obohatiť túto problematiku opevnení v okrese o svojej poznatky.

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.,  pô−
sobí na slovenskom trhu už 20 rokov.
O tom, že je dlhodobo úspešná sved−
čí aj rad ocenení, ktoré  počas svojej
existencie získala.  Kvalitu jej ponuky
a jej prínos pre financovanie  bývania
ocenila v uplynulých dňoch aj odbor−
ná porota, ktorá posudzovala finan−
čné produkty v rámci súťaže  Zlatá
minca 2012. V kategórii Stavebné
sporenie získala Prvá stavebná
sporiteľňa, a. s., Zlatú mincu 2012
za stavebný úver až do výšky 40 ti−
síc � s  úrokovou sadzbou už od 2,9
% ročne garantovanou počas celej
doby splácania.

K parametrom, ktoré charakterizujú
víťazný produkt, treba doplniť aj fakt,

že tento stavebný úver poskytuje
Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., bez
toho, aby skúmala bonitu klienta, do−
konca úver netreba zabezpečiť ani
ručiteľom a ani nehnuteľnosťou. 

Podmienky, za ktorých je možné
získať tento stavebný úver, sú výhod−
né pre všetkých, ale predovšetkým
pre mladých ľudí, mladé rodiny, ktoré
väčšinou nedisponujú takým majet−
kom, ktorým by mohli ručiť za úver.
Pri troche skromnosti sa totiž aj vo
väčších mestách  dá za 40 tisíc eur �
obstarať prvé samostatné bývanie. V
ideálnom prípade, ak  by mal  každý
z manželov nárok na tento úver, je
získanie vhodného bývania naozaj
bez problémov. 

Rovnako aj pre seniorov, ktorí  sú
zvyčajne odkázaní iba na dôchodok,
nepredstavuje splácanie úveru s  ga−
rantovanou úrokovou  sadzbou iba
2,9 % ročne mimoriadnu  záťaž.
Najmä v súvislosti s financovaním bý−
vania pre seniorov  je treba zdôrazniť
skutočnosť, že na stavebný úver v
Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., má
po splnení dohodnutých podmienok
nárok každý stavebný sporiteľ, bez o−
hľadu na vek.  Takže aj pre občanov,
ktorí povedzme s vyšším vekom uva−
žujú o prestavbe bytu, napríklad o vý−
mene vane za sprchový kút, o pre−
sťahovaní sa do bytového domu, v
ktorom nebude chýbať výťah, je ten−
to stavebný úver jedinečným spôso−
bom financovania.               −red−

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., opäť v spoločnosti najlepších bánk

Zlatá minca 2012 za jedinečnú ponuku 
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Pozostatky tohto hradu boli lo−
kalizované len nedávno a to v
roku 2002 pánom Ákosom
Karczagom. Možné vysvetlenie,
prečo bol tento hrad prvý krát
spomínaný v listine z roku 1276
objavený len nedávno je to, že
bol po stáročia stotožňovaný
s blízkym hradom, dnes
nazývaným Čabrad.
Veď aj ten sa do
určitého roku na−
zýval rovnako,
teda Litava.
Následne, ten−
to starší hrad
z a n i k o l .
Pomerne pres−
ne som však  na
stránke www.hrady.sk
našiel  jeho polohu.

Z Veľkého Krtíša cesta na hrad
trvá autom asi 20 minút. Je po−
trebné sa vydať smerom na
Dudince cez Čelovce a na križo−
vatke na Hrušov odbočiť dopra−
va na obec Cerovo. Asi po 3 km
cesty som auto odstavil hneď za
mostom cez potok Litava a vy−
bral som sa poľnou cestou po−
zdĺž neho.  Asi po piatich minú−
tach som  bol nútený prejsť po−
tok, lebo cesta pokračovala cez
malý brod. Našťastie nedostatok
dažďov  v poslednej dobe hralo
v môj prospech a prešiel som
suchou nohou. Ďalej som sa
pustil strmším chodníkom sme−
rom na kopec s príznačným náz−
vom Pustý hrad. Cesta je dobre
schodná a plynulo stúpa.

Napriek tomu som sa takmer pri
konci rozhodol, že si to skrátim
a vydal som sa takmer kolmo na
vrchol. Čakal som "hrebeňov−

ku", ktorá by ma mala do−
viesť  späť na koniec

kopca. Na vrchu som
však našiel takmer

dokonalú ploši−
nu, ktorá

bola o−

hraničená dvomi súvislými pás−
mi  kameňov. Moja fantázia za−
pracovala, a predstavil som si
nejakú opevnenú osadu. Dalo sa
dobre pozorovať jej s geometric−
ky presné okraje. Podľa popisu
hradu však toto územie nemohol
byť samotný hrad.

Následne som sa vydal po hre−
beni smerom na sever. Takmer
na konci som si všimol umelo
vybudovanú hradnú priekopu.
Tá oddeľovala od seba dva ob−

jekty a pravdepodobne bývala
spojená padacím mos−

tom. Ďalej

som našiel kus hradného múru.
Taktiež dodnes sú viditeľné sto−
py obranného valu, približne 5
metrov pod objektom.  Najviac
ma však zaujala hradná veža. Na
jej zbytkoch je dodnes vidieť jej
kruhový pôdorys.

Odporúčam každému, aby si
tento ďalší hrad nášho regiónu i−
šiel pozrieť. Pri zdolávaní kopca,
je síce potrebné vydať určitú ná−
mahu, výsledný pocit však stojí
za to. Výstup by mohol uvládnuť
každý aspoň minimálne zdatný
turista.

− JAKUB JANČOVIČ −

Zabudnutý hrad Litava
Nedávno som našiel v knihe o hradoch na Slovensku zmienku o hrade Litava. Podvedome som si ju

spojil so známejším hradom Lietava v Súľovských vrchoch. Mapa však odkazovala na lokalitu na roz−
medzí nášho okresu a Krupinského. Tak som hľadal bližšie informácie, ktoré ma veľmi  prekvapili.

ŠTÚDIO KRÁSY 
DÁŠA VISAGE

HOTEL AQUATERMAL***
Kontakt: 0918 419 242

dokonala.plet@gmail.com
PRÍĎTE SA SKRÁŠLIŤ 
DO NÁŠHO SALÓNU.

Pomôžeme Vám určiť typ pleti,
naučíme Vás ako sa správne o

ňu starať, predvedieme Vám nové
trendy líčenia. 

Vyskúšajte vynikajúce účinky
kozmetických prípravkov

MARY KAY.
Tešíme sa na vašu návštevu!

ZA DARČEKMI 
CESTOVAŤ 

NEMUSÍTE...
... chceli by vás o tom presvedčiť
niektorí naši podnikatelia, ktorí
ponúkajú svoje služby a tovar v
našom okrese. Postupne budeme
uverejňovať ich tipy na vianočné
darčeky všetkého druhu:
− lacnejšie i drahšie, zábavné i

praktické. Pripojte sa nám k nám
a v duchu hesla: "Prečo nakupo−
vať darčeky inde, keď ich môžeme aj
v našom okrese" a vyberte si z
ponuky našich obchodníkov, pre−
dajcov, dílerov i poskytovateľov
služieb. 
Bližšie informácie pre obchodní−

kov a podnikateľov, ktorí by
chceli ponúkať svoj tovar alebo
služby prostredníctvom našej

prílohy získate priamo v redakcii
Pokrok alebo na 047/ 48 303 42 

inzercia.pokrok@stonline.sk

DECEMBROVÁ KUPÓNKA

H R A C I A  K A R T AH R A C I A  K A R T A
Meno a priezvisko:

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

Adresa:

VAŠE TELEFÓNNE ČÍSLO:

......................................................

Kupóny vystrihnete, nalepíte na hraciu kartu a na záver ich pošlete  alebo prinesiete ku nám do redakcie.
Tým ste splnili podmienku   zaradenia do žrebovania o pekné a hodnotné vecné ceny. VEĽA ŠŤASTIA!

DECMBROVÁ

KUPÓNKA
č.1

kupón č.2

kupón č.3
kupón č.4

Autor odfotil pozostatky hradu a popustil uzdu svojej fantázii 
a načrtol skicu ako mohol asi litavský hrad kedysi vyzerať
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0905 808 616, 
0907 885 834

info@dreveneobklady.eu 

V PONUKE ZRUBOVÝ 
OBKLAD A DLÁŽKOVICA
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l KOMPLETNÉ  PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
l prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 16,00 eur ,
l LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV,

l dodávka skla za dobré ceny, 
l rôzne náhradné diely  na všetky typy áut, 

l opravy traktorov. 

MELSERVIS, s. r. o.
(areál LIAZ−u), Ul. Osloboditeľov 46,

Veľký Krtíš 

Otvorené: pondelok − piatok
od 8.00 − 17.00, sobota na objednávku.

Inf. 0902 518 491, 0917 304 350, 
www.melservis.szm.com

53
 − 

12

0948 527 565

MYXY ,  s . r . o .

07
−1

2

PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216

− Ovčie a kravské údené a neúdené syry, − ochutené bylinkami, cesnakom,
gyrosom − parenice, korbáče, syry, − maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu. 

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky 
a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení

ako syrové alebo obložené taniere. 
Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na: 

tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,  
info@farma−baranek.eu

Predaj ovčej čerstvej hrudy 
a ovčích výrobkov

SYROVÁ TORTA 
− darček pre 

každú príležitosť

03
−1

2
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Za nepriaznivého počasia sa bojovalo v pia−
tich kategóriách. V najslabšej vyhral Miroslav
Krištof pred Peťom Lovašom a Erikom
Kiškováčom. V A2 prvé dve miesta patrili prete−
károm z Maďarska. Jószef Bartos skončil pred
Rudim a tretí bol Rado Porubiak z Rimavskej
Soboty. V najsilnejšej kategórii vyhral Róbert
Pástor pred Romanom Porubiakom a tretím
Krisztianom Bástim z Fiľakova. Kategóriu ženy
vyhrala najmladšia pretekárka dňa Bianka
Kiškováčová, druhá bola Nikola Pástorová pred
Lenkou Kováčovou. Zadnému náhonu kraľoval
Peťo Ďurkovič, ako druhý sa umiestnil Péter
Sliacky pred Róbertom Menyhértom na Lade.
Ceny víťazom odovzdali usporiadatelia − staros−
ta obce Opava Pavel Lekýr a Zsolt Cserník. 

Po mesiaci sa stretli opäť 
Druhé kolo na Opave sa konalo 10. novembra.

Prišlo 21  jazdcov, tak sa kategórie upravili na−
sledovne: A1 − do 1600, A2 − nad 1600, Junior
a Zadný náhon. A1 vyhral Robert Pástor starší
pred Peťom Lovašom a tretím Michalom
Mozoľom na Traburgu. V A2 bol najrýchlejší
Miroslav Krištof, druhý bol Erik, mladší z rodiny
Výbošťokovcov, pred Viliamom. Ľuboš Pajonk si
dal pekný darček k narodeninám, ktoré oslavo−
val v ten deň a skončil prvý v junioroch. Druhý

skončil Róbert Pástor mladší a ako tretia sa u−
miestnila 12.ročná Bianka Kiškováčová zo Želo−
viec pred Kevinom Menyhértom na Lade, ktorý
skončil na peknom štvrtom mieste. V zadnom
náhone tradične vyhral Peťo Ďurkovič pred
Róbertom Menyhértom a tretím Zoltánom
Petyanszkim na BMW.

Pretekárom sa trať páčila a tak sa zhodli, že
sa zídu ešte v decembri na voľných jazdách.
Prvé dve kolá Rally crossu sa na Opave vydari−
li a tak nezostáva iba poďakovať ľuďom, ktorí
pomáhali a čakať na budúce kolo.

Výsledky zo 14.10.2012:
l A1 − 1.miesto Miroslav Krištof, 2.miesto
Peťo Lovaš, 3.miesto Erik Kiškováč,
l A3 −  1.miesto Róbert Pástor st., 2.miesto
Roman Porubiak, 3. miesto Krisztian Básti,
l Zadný náhon − 1.miesto Peťo Ďurkovič,
2.miesto Péter Sliacky, 3.miesto Róbert
Menyhért,
l Ženy: 1. miesto  Bianka Kiškováčová,
2.miesto Nikola Pástorová, 3.miesto Lenka
Kováčová.

Výsledky zo 10. 11. 2012:
l A1 − 1.miesto Róbert Pástor st., 2.miesto
Peťo Lovaš, 3.miesto  Michal Mozoľa,

l A2 −  1.miesto Miroslav Krištof, 2.miesto
Erik Výbošťok, 3.miesto Viliam Výbošťok,
l A junior − 1.miesto Ľuboš Pajonk, 2.mies−
to Róbert Pástor, ml., 3.miesto Bianka
Kiškováčová,
l Zadný náhon − 1.miesto Peťo Ďurkovič,
2.miesto Róbert Menyhért, 3.miesto Zoltán
Petyanski.

− Text a foto: RP RACING TEAM   − 

Suverénny víťaz prvej triedy o−
kresnej súťaže pod vedením tréne−
ra  Ing. Lamberta Ťaškého odohral
13 zápasov, v ktorých 7 x zvíťazilo,
1 x remizovalo a 5 x prehralo.
Získalo 22 bodov a skončilo na
prelomovom 4. mieste. Z týchto 13
zápasov sme odohrali 2 zápasy na
4. ligovej úrovni a to vo Vinici a v
Radzovciach. V ostatných zápa−

soch to bolo priemerné.  Prišli
však aj kruté prehry v Če−
bovciach, Dolnej Strehovej
a v Hnúšti. Vo všetkých
sme inkasovali veľa gólov. 

Ani náš klub neobišli zra−
nenia. To najvážnejšie a pre
mužstvo veľmi citeľné bolo
zranenie brankára Jána Holuba.
Ako sa ukázalo zranenie bolo na−

toľko vážne, že sa musel podrobiť
náročnej operácií kolena. V súčas−
nosti pokračuje liečba a ak nena−

stanú nečakané komplikácie
zimnú prípravu by mohol aj

stihnúť a na jar sa vrátiť
medzi žrde. Ostatné zra−
nenia až tak vážne nebo−
li, takže do prípravy by
mali nastúpiť všetci. 

Jesenným kráľom strel−
com gólov sa stal Nikolaj

Havrila s 10 gólmi. Členovia FK

Slovenské Ďarmoty sú si vedomí
svojho postavenia v tabuľke, na−
priek tomu zostávajú na zemi a ne−
chcú nechať všetko na náhodu.
Vyzerá to tak, že jarná časť bude
veľmi zaujímavá. 

FK Slovenské Ďarmoty vyslovu−
je poďakovanie hlavne hráčom za
ich jesenné výkony. Ďalej fanúši−
kom, sympatizantom za podporu z
hľadiska. Priemer návštevnosti zá−
pasov bol okolo 100 divákov.
Osobitne ďakujeme Obecnému ú−
radu, sponzorom a Redakcii
Pokrok za jesennú spoluprácu. 

− Vedenie FK SĎ, JOZEF BAČA −

Dve úspešné kolá RALLY CROSSU na Opave
Začiatkom októbra sa skupina nadšencov automobilového športu rozhodla skúsiť usporia−

dať  Rally crossové preteky na trati v obci Opava.  Za účasti dobrovoľníkov a domácich (ro−
diny Mozoľovcov) sa počas dvoch víkendov podarilo urobiť nový úsek pri trati s nespevne−
ným povrchom, ktorý sa pripája na asfalt.  Prvé kolo sa konalo 14. októbra a novú trať si pri−
šlo vyskúšať 27 jazdcov.

Nováčik počas jesene nesklamal 
Historicky vôbec prvý štart FK Slovenské Ďarmoty  V. lige v súťaž−

nom ročníku 2012/2013 zvládol s prehľadom a maximálne uspokojil
fanúšikov a sympatizantov po jesennej časti. 

V kategórii A1 sa 10.11. umiestnili: − 
1.miesto Róbert Pástor st., 2.miesto Peťo

Lovaš, 3.miesto  Michal Mozoľa

V kategórii zadný náhon si pódium podelili:
1.miesto Peťo Ďurkovič, 2.miesto Róbert

Menyhért, 3.miesto Zoltán Petyanski

Súboje juniorov skončili nasledovne:
1.miesto Ľuboš Pajonk, 2.miesto Róbert
Pástor, ml., 3.miesto Bianka Kiškováčová

Za volantom to vie aj nežnejšie pohlavie. Na
pretekoch 14.10. sa na pódiu tešili: 1. miesto

Bianka Kiškováčová, 2.miesto Nikola
Pástorová, 3.miesto Lenka Kováčová
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n Predám 3−izbový družstevný byt
s balkónom na B. Nemcovej 47 (na
8. poschodí). Byt je kompletne
prerobený. Cena: 22.000 eur, pri
rýchlom jednaní dohoda istá. Inf.
m 0915 371 319.             np − 1494
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osobnom
vlastníctve s balkónom (80 m2) na
Hviezdoslavovej 3 (5.poschodie).
Ihneď obývateľný. Cena: 18.000
eur.  Inf. m 0907 484 840. np − 1540
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám garáž na Ľ.Štúra. Inf. m
0905 315 148.                np − 1606
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykúpim zadĺžený byt vo V.
Krtíši (aj družstevný). Platba v ho−
tovosti. Inf. m 0907 484 840. 

np − 1649
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Dolných
Strhároch − po vnútornej rekon−
štrukcii (3 izby, kuchyňa). Dom má
spoločný dvor. Veľká záhrada, ga−
ráž. Inf. m 0948 209 983. 

np − 1665
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší zrekonštruovaný
rodinný dom 6 km od V. Krtíša.
Cena: 17.000 euro alebo odstúpim
od úveru. Inf. m 047/42 922 00.

np − 1671
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt po kom−
pletnej rekonštrukcii na B.
Nemcovej. Cena: 18.500 euro. Inf.
m 0918 632 966.           np − 1708
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Prenajmem 2−izbový byt na B.
Nemcovej. Inf. m 0908 527 535.  

np − 1709
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem garáž pri Zväzarme.
Cena dohodou. Inf. m 0911 246
205, 0908 478 632.         np − 1712
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam ubytovanie v 3−izbo−
vom byte (len zamestnanému ale−
bo dôchodcovi/dôchodkyni. Inf. m
0910 638 572.               

np − 1715
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem 2−izbový byt na SNP
16 (prerobený a kompletne zaria−
dený). Preferujem dlhodobý pre−
nájom. Cena: 300 euro.
Požadujem 2−mesačnú zálohu. Inf.
m 0903 550 414.          

np − 1716
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem menší 2−izbový byt
na M. R. Štefánika 9 (prerobený a
kompletne zariadený, satelit, inter−
net). Preferujem dlhodobý prená−
jom. Cena: 280 euro. Požadujem 2−
mesačnú zálohu. Inf. m 0903 550
414.                            np − 1717
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmeme kompletne uprave−
ný 3−izbový byt na Železničnej 17.
Cena dohodou. Inf. m 0908 388
827.                            np − 1723
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt s balkó−
nom v osobnom vlastníctve. Inf. m
0918 876 715.               np − 1728
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

nPredám rodinný dom 7 km od o−
kresného mesta (plastové okná,
dvere, plyn, elektrika, voda, vlast−
ná studňa, žumpa). Prípadne vy−
mením za 3−izbový byt (cena po
dohode) + doplatok. Inf. m 0918
543 471.                     np − 1734
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na
Venevskej alebo vymením za 1−iz−
bový. Inf. m 0910 131 719. 

np − 1744
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší rodinný dom v
Ďurkovciach. Cena: 7.000 euro.
Inf. m 0919 399 514.        np − 1746
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt v pôvod−
nom stave na SNP 7. Inf. m 0915
633 567.                       np − 1748
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt kompletne
prerobený vo V. Krtíši. Inf. m
047/433 07 92.              np − 1750
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
n Prenajmem 2−izbový byt na B.
Nemcovej vo V. Krtíši. Pekný stav,
plastové okná. Cena: 250 euro/me−
sačne komplet. 2−mesačná záloha
nájmu podmienkou. Inf. m 0915
190 360.                        np − 1753
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nObec Dolné Strháre ponúka pre−
daj bývalý kultúrny dom. Inf. m
0903 216 119.               np − 1756
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmeme kancelárske neby−
tové priestory na Baníckej 16 (o−
proti Slovenskej sporiteľni), plo−
cha 38 m2. Cena dohodou. Inf. m
0903 581 293.              np − 1758
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nPredám garáž na Baníckej. Cena
dohodou. Inf. m 0902 807 924.

np − 1765
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam na predaj stavebné
pozemky s veľkou rozlohou za za−
ujímavú cenu v meste Modrý
Kameň − Prše na veľmi peknom
mieste s novou príjazdovou komu−
nikáciou + inžinierskymi sieťami.
Inf. m 0908 669 666.      np − 1778

n Predám rohovú (rozťahovaciu)
sedačku + kreslo (bordová eko−ko−
ža). Cena: 150 euro. Inf. m 0911
274 114.                      np − 1719
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám farebný televízor TECH−
NOSONIC. Cena dohodou. Inf. m
047/433 07 92.              np − 1751

n Predám bojler TATRAMAT (120
l) − nový. Lacno. Inf. m 0911 132
872.                           np − 1767
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dve váľandy aj s úlož−
ným priestorom. Cena spolu 180
euro. Ďalej predám jednolôžkovú
posteľ za 70 euro a kuchynský
sklenený stôl so štyrmi stoličkami.
Inf. m 0908 284 249.     np − 1768
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 150 l bojler TATRAMAT.
Inf. m 0907 808 707.        np − 1770

n Predám lesnícke  pletivo − nové
50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m.
Inf. m 0908 962 716.      np − 1244

n Predám Š−FELICIU 1.3 (55 kW),,
STK, EK, ťažné + zimné pneumati−
ky na diskoch za 500 euro. Inf. m
0905 685 623.                 np − 1742
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám LADU NIVA, r. v. 1987
(benzín, plyn), STK, EK platné do
10/2013. Cena dohodou. Inf. m
0908 947 336.                np − 1745
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám OPEL ASTRA 1.8, r. v.
1999. Cena: 1.000 euro. Inf. m
0915 813 322.                  np − 1747

n Predám vlečku za osobné auto.
Cena dohodou. Inf. m 0903 812
131, 0907 649 031.          np − 1761
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FIAT DOBLO 1.9 D, r.v.
2001, elektrické okná, ťažné, STK,
EK do r. 2014. Cena: 2.200 euro.
Inf. m 0908 113 925.      np − 1763

NEHNUTEĽNOSTI

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš in−
zerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát
si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísle 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné
číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65. 

PONÚKA NA PREDAJ :
Suché Brezovo

Pekná chalupa + stodola, 
pozemok 2 165 m2.

Cena aj so zariadením
Cena : 51 000,− eur�

Kiarov − Dom s autodielňou, 
pozemok 7 462 m2.

Vhodný na podnikanie.
Cena : 55 000,− eur �

Nenince − Lacný dobrý dom, 
pozemok 2174 m2.
Nebývaný, voľný, 

Cena : 19 000,− �eur�

Realitná kancelária MICHA+, s.r.o.
Nám.A.H.Škultétyho 6, 

990 01 Veľký Krtíš
tel.: 48 311 21, 

mobil: 0905 358 389
e−mail: micha@micha.sk, 

www.micha.sk

Hľadáme 2−izbový byt 
s balkónom na Venevskej 

v rozumnej cene.

STAVEBNÝ MATERIÁL

n Výpredaj obkladačiek a dlaž−
díc za mizerné ceny do zlikvi−
dovania skladových zásob. Inf.
m 0905 660 174.          np − 48

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

n Predám drevené okná s vnú−
tornými žalúziami (bez rámov),
terasové dvere s okenicou.
Lacno. Inf. m 0903 184 957.      

np − 1727

n Prenajmeme lukratívne ob−
chodné a kancelárske priestory
v centre mesta vo V. Krtíši s
vlastným parkoviskom. Inf. m
047/48 313 15, 0903 25 81 43.

np − 1730

od r. 1992

n Predám váľandy s opierkou (2
ks), 1 ks za 99 euro. Pri rýchlom
jednaní zľava. Inf. m 0910 926
232 − volať po 18.00 h.  np − 1759

AUTO − MOTO
nPredám BMW na súčiastky, vo−
lant na opačnej strane. Inf. m
0903 184 957.              np − 1726

n Predám sadu zimných pneu−
matík MATADOR MP − 58, rozmer
155/65 R 14, jazdené jednu zimu.
Inf. m 0948 527 565.     np − 1749
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nPredám lyže zn. HEAD PEAK SG
(dĺžka 149 cm, jazdené 2 sezóny).
Cena: 120 euro, dohoda možná.
Inf. m 0903 279 638.       np − 1743
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kombinovaný kočík,
golfový kočík CHICCO, turistické
nosidlo pre dieťa a klokanku. Inf.
m 0908 859 973.           np − 1760
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám stacionárny bicykel.
Lacno. Inf. m 0910 638 572. 

np − 1772

n Vykupujem starodávne kašmíro−
vé šatky a sukne. Ponúkam od 50
euro do 500 euro. Inf. m 0908 627
952.                             np − 1733

nPredám odstavčatá a prasce. Inf.
m 0949 474 277.          np − 1706
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám morky. Cena dohodou.
Inf. m 0917 728 911.       np − 1711

l Kúpim kladivkový šrotovník a
predám odstavčatá − prasiatka bie−
le a vietnamské. Inf. m 0904 987
351.                            np − 1740
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám jablká bez postreku a o−
vocné stromčeky. Inf. m 047/48
873 25.                        np − 1755
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ročného capka aj kozu.
Cena dohodou. Inf. m 0905 471
779.                            np − 1757

n Predám šteniatka jazvečíka hru−
bosrstého (čistokrvné, bez PP).
Cena dohodou. Inf. m 0917 762
714.                           np − 1764
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
nPredám strážneho nemeckého ov−
čiaka. Inf. m0903 149 432.  np − 1773

n Predám domácu mletú červenú
papriku. Cena: 8 euro/kg. Inf. m
0908 825 415.                np − 1775
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám odstavčatá, krížené bie−
la a vietnamská. Inf. m 0948 155
120.                            np − 1776
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim jalovice a býky. Inf. m
0948 155 120.                np − 1636
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vykŕmené husokačky 1
kg/6 euro. Inf. m 0908 042 465.

np − 1779

lOpatrím staršieho človeka alebo
dieťa. Inf. m 0949 304 609.  

np − 1707
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
lHľadám prácu ako opatrovateľka
starších ľudí alebo detí. Prax aj o−
svedčenie mám. Inf. m 0949 397
593.                             np − 1735
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu pomocnice v do−
mácnosti alebo ako upratovačka.
Inf. m 0944 344 044.      np − 1736
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu ako vodič, sk. B
alebo pomocník na stavbe.
Pomôžem brigádnickou formou.
Zn. Prax mám ako vodič aj stav−
bár. Inf. m 0907 382 507. np − 1737

n Predám nové nepoužívané juto−
vé vrecia. Inf. m 047/48 307 03,
0910 989 481.              np − 1806

n Predám najlacnejšie palivové
drevo. Inf. m 0915 867 594. 

np − 1355
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám drevené brikety. Inf. m
0908 032 473, 0907 330 228.  

np − 1667

n Pečiem koláče a torty. Inf. m
0915 347 416.             np − 1702
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lieky z Božej lekárne vás vylie−
čia, ak poviete, čo vás trapi a za−
voláte na m 0917 103 875.  

np − 1710
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám strelnú zbraň − guľobro−
ková kozlica, zn., ZH 324. Cena do−
hodou. Inf. m 0905 337 622.

np − 1714

n Predám konský koč, turiansky
kroj, plátno a lesnícku prilbu. Inf.
m 047/48 97 349.           np − 1762

n TEPOVANIE. Inf. m 0904 570
633, 0949 792 112.        np − 1769
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1000 l plastovú nádrž
(jambo) aj s rámom na palete za 40
euro. Ďalej predám kalové čerpad−
lo na fúriku za 60 euro, menšie ka−
lové čerpadlo za 35 euro a vojen−
skú benzínovú elektrocentrálu (vý−
kon až 7,5 kW) za 150 euro. Inf. m
0949 138 542 − volať po 16.00 h.  

np − 1771
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n PONUKA. Ponúkame na predaj
drevnú hmotu na koreni − agát a
cer v množstve asi 580 m3. Ťažba
sa bude realizovať v roku 2013.
Cenovú ponuku zašlite na adresu:
Pozemkové spoločenstvo Malé
Straciny 28, PSČ 990 01 do 20. 12.
2012.                          np − 1774

CHOVATEĽSTVO
POĽNOPRODUKTY

BURZA PRÁCE

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

n PREDÁM ZEMIAKY, CIBUĽU,
KAPUSTU, KŔMNE ZEMIAKY A
KVALITNÉ A ZDRAVÉ JABLKÁ.
AJ DOVEZIEM. Inf. m 0905 497
133.                           np − 1497

RÔZNE

Inf. budova Mestského úradu 
vo Veľkom Krtíši, 

3.poschodie, č.dverí 95. 
Pracujem ako viazaný finančný 

agent pre spoločnosť 
PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o. 

PÔŽIČKA RÝCHLO 
A DISKRÉTNE 

zamestnaným, invalidným, starobným,
vdovským, výsluhovým dôchodcom,

opatrovateľkám v zahraničí 
aj začínajúcim živnostníkom. 

Možnosť predčasného splatenia úveru. 

Vladimír Helbich
Inf. m 0904 256 464, 0908 355

383, www.peniazeprevas.sk 
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HOBBY
VOĽNÝ ČAS

l Kto daruje, príp., 
predá módny časopis 

PRAMO so strihmi 
zo 60. až 80−tych rokov? 

Inf. & 0911 264 102.       
np − 1699

n Darujem psíka SHI − TZU do
dobrých a starostlivých rúk.
Vhodný ako spoločník pre star−
ších ľudí. Inf. m 0903 184 957. 

np − 1725

n Na predaj mletá červená pap−
rika KALOCSAI. Cena: 9,00 eu−
ro/kg. Inf. m 0949 788 582. 

np − 1731

nPredám ošípanú asi 200 kg po
2,00 eurá/kg. Ďalej predám pše−
nicu po 20,00 euro/q. Inf. m 0907
871 447.                     np − 1738

n Vykonávam murárske a ma−
liarske práce (prerábam bytové
jadrá, kladiem plávajúce podla−
hy, oblôžkové zárubne).
Zatepľujem. Inf. m 0908 627 952.

np − 1732

n Kamenárstvo ZOMITA Modrý
Kameň prijíma objednávky na
náhrobné kamene s 10%−nou
zľavou do konca roka. Inf. m
047/48 702 29, 0915 213 791,
0905 188 628.             np − 1739

n NOČNÝ KLUB V CZ 
vo VESELÍ 

NAD MORAVOU 
prijme sympatické dievčatá. 
Bohatá domáca i zahraničná
klientela a pekné peniaze na
ruku každý deň. Pracovná do−
ba i dohodou. Zdarma zabez−
pečené ubytovanie hotelového
typu. Serióznosť a diskrétnosť
samozrejmosťou. Prídite sa
presvedčiť a nebudete ľutovať.
Tel. m 0905 244 226.  np − 612 b

n Predaj palivového dreva. Aj s
dovozom. Inf. m 0905 463 926.

np − 1766

n Predaj palivového dreva aj s
dovozom. Inf. m 0918 565 355.  

np − 1780

l JEDNODUCHÉ ÚČTOVNÍCTVO už od 35 euro/mes.
l PODVOJNÉ ÚČTOVNÍCTVO už od 45 euro/mes.

V CENE JE ZAHRNUTÉ: V CENE JE ZAHRNUTÉ: 
n Účtovné poradenstvo,
n spracovanie účtovníctva na pravidelnej báze v súlade 

s platnou legislatívou,
n priebežné informovanie o výsledku hospodárenia, 

reporty podľa Vašich požiadaviek,
n zastupovanie klienta pred Daňovým úradom, aj pri daňových 

kontrolách,
n uloženie účtovnej závierky do zbierky listín.

HĽADÁTE ÚČTOVNÍKA?
Ponúkam účtovné služby na profesionálnej úrovni:

Kontakt: + 421 903 629 627


